ÅRS RAPPORT FOR HOLLA SKYTTERLAG 2004

Styrets beretning.
Styret har i år bestått av følgende medlemmer.


Formann:


Nils Kristian Glahus


Kasserer:


Svein Reidar Karlsen


Sekretær:


John Gary Tofsland


Styremedlemmer:

Jan Erik Bjerklund

Sven Ove Bjerklund

 Varamann til styre:

Peter C. A. Køller





Tom Erik Glahus



 Ungdomsutvalget:

Styret



Det er avholdt 5 styremøter i hovedstyret løpet av året, det har også blitt noen uformelle møter på banen i året som er gått. I følge årsmeldinga til samlaget, er medlemstallet klassevis fordelt slik, årets tall i parentes.


2005

2004


2005

2004

Klasse 5.  1stk. 
( 3 )
 
Klasse J :     1stk.
( 9 )


Klasse 4.  5stk. 
( 2 )

Klasse ER:   0stk.
( 0 )


Klasse 3.  4stk.
( 5 )

Klasse R:     2stk.
( 2 )


Klasse 2.  8stk.
( 8 )

Klasse V55: 6stk.
( 6 )


Klasse 1. 203stk.
(200)

Klasse V65: 1stk.
( 1 )







Klasse V73. 1stk.
( 2 )


Sum Instruksjonsskyttere i 2004: 9 stk.








Antall avfyrte skudd i 2004. 

15300 stk. 
2003 ble det avfyrt 10960 stk. 

Subsidier til ammunisjon i 2004. 
Kr. 11300,-
2003 ble det utbetalt Kr.8370,- 

Subsidier til piper i 2004. 
2stk.
Kr.   2000,-
2003 ble det utbetalt Kr.3000,- 

Antall aktive i 2004: 232 



Egne stevner / aktiviteter i 2004.
Vårt åpne feltstevne ble vunnet av vår egen Øyvind Bjerklund med 29/22 treff, det var 112 deltagere på stevnet. 

Lagmesterskap felt ble i år vunnet av Øyvind Bjerklund med 30/21. Respittpokalen ble vunnet av Øyvind Bjerklund med 30/21 (0 p. i respitt). Det var ingen deltagere i rekrutteringsklassene.

”Kanaltreffen” vårt åpne banestevne med elektronikk for første gang på både 100 m og 300m. Det ble avfyrt mange skudd i løpet av denne helgen og spenningen var stor om hvordan dette ville gå. Det var bare positive tilbakemeldinger fra skytterne på hvor fint anlegg vi hadde fått og stevnet gikk også i år uten de store problemene. Stevnet ble vunnet i år som i fjor av Tor Harald Lund fra Søgne med 347 poeng  det var 237 skyttere som kjempa om heder og ære. 

Lagmesterskap bane ble vunnet av Øyvind Bjerklund med 340 poeng. Respittpokalen ble vunnet av Øyvind Bjerklund med 340 poeng (0 poeng i respitt.) Det var gledelig i år og se at det var deltagelse på 100 m igjen.

Vi har fått mulighet til og kunne bruke innendørsbanen til Lunde Skytterlag en dag i uka og det er veldig gledelig og se at vi er i gang med nye rekrutter igjen.

Endelig kunne Holla Skytterlag tilby skyttere ett topp moderne anlegg med elektroniske anvisning på både 100 meter og 300 meters banen. Sjøl om det har tatt tid og ikke minst kjempestor innsats fra medlemmene, var det derfor veldig hyggelig at vårt arrangement på ”Kanaltreffen” 2004 forløp uten nevneverdige problemer. Utstyr for elektronisk anvisning på 100 meter ble montert i løpet av vinteren og våren 2004. Ved denne moderniseringen er det store verdier som skytterlaget har og som alle må gjøre sitt for å ta vare på, ikke minst har laget påtatt seg forpliktelser i form av lån for å få dette til. Vi håper at mange nye medlemmer framover vil finne denne sporten og aktiviteten så morsom og spennende at kapasiteten blir utnytta. Vi vil også nevne Øyvind Bjerklund’s sin innsats i 2004 hvor han ble Samlagsmester og Fylkesmester i felt, vi må også nevne finalen i Telemarks cupen bane 300m hvor det ble en bronse medalje til laget.  

Dugnadsånden angående bingoen på Vaarheim må bli bedre, dette er vår store bidragsyter til lags kassa. Vi er nå akkurat ferdig med vår tur for denne gang og det kunne vært bedre oppmøte fra medlemmene. 

I 2005 skal laget arrangere åpent feltstevne 20. februar, ”Kanaltreffen” 25/26 juni og vi skal også arrangere samlagstevne på banen 14. august. Terminliste for sesongen 2005 følger med årsmeldingen. 

For styret i Holla Skytterlag.

John Gary Tofsland

